Техническое задание
на переоборудование помещений для размещения
режимно–секретного подразделения (РСП) АО «МТУ Сатурн»

Строительные мероприятия

В соответствии с прилагаемой схемой расположения помещений РСП, произвести мероприятия:
Стены помещений, занимаемых РСП, по периметру обустроить следующим образом:
- установить металлическую решётку из прутьев толщиной не менее 15 мм, размер ячейки 150х400мм, с закладными - по потолку и полу с шагом 600мм, по стенам с шагом 400мм;
-обшивку металлической решётки организовать из гипсокартонных листов (ГКЛ) по системе "КНАУФ" с одинарным металлическим каркасом, двухслойной с одной или двух сторон, соответственно, с укладкой в пазухи между стойками звукоизоляционного материала, с последующей подготовкой под окраску и высококачественной окраской стен.

Установить металлическую дверь на входе в помещение №3, размером 1000х2100 мм с порошковой окраской, имеющую два замка - сувальдный и цилиндровый и один кодовый замок-защёлку, доводчик, подготовку для установки электромагнитного замка.
Оборудовать помещения системой дымоудаления.

Помещение № 3 разделить поперечной перегородкой/барьером на две рабочих зоны.
Перегородка оборудуется входной дверью, снабженной замком. Верхняя половина перегородки и двери с остеклением. В перегородке оборудовать окно, размером ШхВ 1000х600 мм Окно оборудовать сплошными прилавками по ширине окна, длиной не менее 600мм. Расположение окна согласовать с Заказчиком на месте.

Провести мероприятия по исключению прохождения через режимные помещения транзитных трубопроводов, воздуховодов и других коммуникаций и инженерных сетей. 
Помещения, в которых размещаются технические средства обработки информации, оборудовать заземлением в соответствии с правилами устройства электроустановок. Заземлитель должен располагаться в пределах охраняемой (контролируемой) зоны. 
Помещения оборудовать автоматическими установками пожарной сигнализации в соответствии с действующими правилами и нормами.



Схема расположения помещений РСП АО «МТУ «Сатурн», расположенному на втором этаже БЦ «На Войковской» по адресу: г. Москва, Старопетровский проезд, дом 7А, строение 30
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