






Техническое задание
на проведение специальной проверки и специального исследования основных технических средств и проведения аттестации объекта информатизации 
«Локальная вычислительная сеть АО «К-Технологии»



















Москва
2025


[bookmark: _Hlk190938414]Для создания локальной вычислительной сети АО «К-Технологии» необходимо провести специальные проверки следующих средств и специальные исследования основных технических средств.
Специальные исследования основных технических средств необходимо провести в соответствии с методическими документами утвержденными ФСТЭК России.
Исполнитель работ должен иметь действующую лицензию на осуществление мероприятий и (или) оказание услуг в области защиты государственной тайны (в части технической защиты информации с правом проведения специальных проверок и специсследований на ПЭМИН технических средств обработки информации).
Доставка основных технических средств к месту проведения специальных исследований и обратно на объект размещения возлагается на исполнителя работ.
Исполнитель работ обязан подготовить заключения о проведении специальных проверок, протоколы специальных исследований и предписания на эксплуатацию основных технических средств. Указанные документы направить заказчику установленным порядком.
Для ввода в эксплуатацию объекта информатизации «Локальная вычислительная сеть АО «К-Технологии» необходимо провести аттестацию объекта информатизации.
Аттестация о объекта информатизации «Локальная вычислительная сеть
АО «К-Технологии» должна проводится в соответствии с Порядком организации и проведения работ по аттестации объектов информатизации на соответствие требованиям по защите информации, содержащей сведения, составляющие государственную тайну, утвержденным приказом ФСТЭК России
от 28 сентября 2020 г. № 110.
[bookmark: _Hlk192060784]Исполнитель работ по проведению аттестационных испытаний должен иметь действующую лицензию на осуществление мероприятий и (или) оказание услуг в области защиты государственной тайны (в части технической защиты информации с правом проведения мероприятий и (или) оказания услуг по проведению специальных проверок и специсследований на ПЭМИН технических средств обработки информации и по аттестации объектов информатизации на соответствие требованиям о защите информации).
Срок проведения аттестации объекта информатизации устанавливается заказчиком по согласованию с исполнителем работ (органом по аттестации).
Авансирование работ в размере не более 35 % от цены осуществляется после подписания договора о оказании услуг. Окончательный расчет за оказанные услуги осуществляется после подписания сторонами акта приемки выполненных работ.
Для детального ознакомления с техническим заданием прошу ваших специалистов направить в АО «К-технологии» с предписанием на выполнение задания и справками о форме допуска.
